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Pl1979. szeptember 17. hétfő

bb. 1. jövő év első felében átadják a. metró déli szárnyvona­
lé
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ii ' 1979. September 17J'i dón be il dg

jövő ilyenkor már javában közlekednek a szerelvények a 
metró déli szárnyvonalán, a nagyvárad tér- és a kőbánya-kis­
pesti vasútállomás között, a 4,5 kilométer hosszú vonalon a 
munkák nyolcvan százalékát elvégezték, jelenleg főként a szak­
iparosok dolgoznak.
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%várszegi gyula,- a ,,metró,, közlekedésfejlesztési és be­
ruházási vállalat igazgatója az mti munkatársának elmondta a 
déli szakaszon várhatóan januárban működtetni kezdik a gépe­
ket és a berendezéseket, majd márciusban próbaútra indítják 
az első kocsikat, a terv az, hogy a vonalat 1980. első felé­
ben bekapcsolják a tömegközlekedés vérkeringésébe.
/folyt, köv./
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alapján ismerte el.

/folyt.köv./
- 3 -

mint 30 francia nagydíj magyar hangleme-bb. 2. félszázból több 
zeknek

1979„l szeptember 17?
i mir z be 11 dg
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2. folyt./II

U összefüggően még egy, közvetlenül az

maissá'
itteni villamosközlekedés./mti/

bb.! 1 ./jövő év .

a metróépítéssel

szűnik az
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folyt./ilbb. 1./jövő év

ahhoz, hogy a terv megvalósuljon, az esztendő hátralévő 
részében körülbelül egymilliárd forint értékű munkát kell el­
végezni. a gyorsított program és az építkezésben részt vevő 
vállalati kollektívák felajánlásainak ismeretében a cél elér­
hető. annál is inkább, mert szinte valamennyi állomáson a bel­
ső munkákon dolgoznak, és a brigádok teljesítik a napi penzu­
mokat.
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I a kőbánya-kispesti vasútállomásnál megépített metró-vég­

állomás vasszerkezetének szerelését befejezték, jelenleg a bel­
ső helyiségeket burkolják - kőművesek, mázolók és különböző 
szakiparosok váltják egymást, az állomáshoz felüljáró csatla­
kozik, amely a vasúti peronok és a metro között teremt közvet­
len kapcsolatot, a határ úti állomáson már elkészült a gránit­
padló, és hozzáfogtak az elektromos terek szereléséhez, a ha­
tár úti megálló a nagyforgalmuak közé tartozik, majd, ezért itt 
gyalogos aluljárót alakítottak ki. ezen át tehet megközelíteni 
az autóbusz- és a villamosvégállomást, a határ útnál egyébként 
már elkészítették azoknak az elágazó atagutaknak egy-egy sza­
kaszát is, amelyeket a későbbiekben kispest irányában, a vörös 
hadsereg ut vonalában építenek tovább.
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az állomások közül a pöttyös utcai adja a legtöbb mun­
kát. itt még látszik a nyersszerkezet, hiányzik róla a födém, 
elkészült viszont az üzemi helyiségek egy része, s hamarosan 
hozzáfognak a villamos- és a biztosító-berendezések szerelésé­
hez* az üllői ut alatti gyalogos aluljáró folyosójának szerke­
zetét már korábban megépítették, ugyancsak kész az ecseri úti 
aluljáró, valamint a metró-állomás szerkezete, itt burkolók és 
villanyszerelők dolgoznak, a déli szányvonal legnagyobb alap- 
területű - 2 700 négyzetméteres - állomása a könyves kálmán kö­
rúti, ahol szintén szakipari mmnkások váltják egymást, az alagút 
a határ ut és a pöttyös utc_a közötti rész kivételével végig el­
készült , több helyütt a vasúti pályát építik.
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£ az északi szárnyvonalon - a deák tér és az élmunkás tér 
között - viszont még javában formálják az alagutat, a lézer-irá- 
nyitásu pajzs a váci ut alatt fejti a földet, ezen a vonalon az 
összes munkának valamivel több mint harminc százalékát végezték 
el eddig.
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megállóhoz hasonló arany jános utcai állo­
másban jelenleg a peront alakítják ki, és az üzemi helyiségeket 
rendezik be. a marx tériben a szerkezetépítésnél tartanak, 
zel várhatóan az év végéig elkészülnek, itt szerelik be a legtöbb 
- szám szerint hét - mozgólépcsőt: négy a marx téri, három a ka­
tona józsef utcai aluljáróba viszi fel az utasokat, az élmunkás 
téri ideiglenes végállomás / a vonalat innen továbbépítik/ most 
formálódik, a szerkezetét építik.

/folyt.köv./
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a hegei-i jogelmélettől a 
peschka Vilmos 
ben, elemezve

zeti,. olvasc 
540 oldalas ki 
zatokat./mtl/

jogfilozőfiáig 
és jogfiloző fi 
jogbölcseleti

ve-
»

modern
jog

a főbb

1%

a közigazgatás fejlesztését szolgáló vizsgálatok eredmé­
nyeivel ismerteti meg az érdeklődőket a fonyó gyula szerkeszté-

a közigazgatás személyi ál-sében megjelenő 400 oldalas kötet, ,,
lománya,,. foglalkozik az erkölcsi és az anyagi megbecsülés kér­
désével, a közigazgatásban tevékenykedők létszámának várható a- 
lakulásával, az ügyintézés etgdményességável, a továbbképzés és 
a munkaszervezés gyakorlati gondjaival is.

jogszabály-magyarázatnak is beillik .7 az oktatási igaz­
gatás kézikönyve cimü, több mint ezer oldalas kötet, amely a pe­
dagógusokat és az oktatási igazgatásban dolgozókat igazítja el 
a munkájukhoz.

elsősorban állam és jogtörténeti monográfia ruszoly józsef 
könyve, amely az 1848-1948 közötti évszázad választási bírásko­
dásának történeti áttekintését adja.

nemcsak a jogászok, hanem a törvényeink, az Írott szabá 
lyaink ismeretére törekvők is érdeklődéssel forgathatják a köz­
gazdasági és jogi könyvkiadó gondozásában év végéig megjelenő 
uj köteteket, az elsőfokú polgári peres eljárásban születő ha­
tározatokat és iratokat mutatja, be - összesen 250 különböző 
mintát,, - novák István készülő kézikönyve, amely a bíráknak 
az ügyekben eljáró állampolgároknak is hasznos útmutatásokkal 
szolgál.

$»

1979. szeptember 17.i gy mi be 11 dg

jogböLcselet, jogismeret - a közgazdasági és jogi könyv­
kiadó újdonságai

bb. 3.

ezeken a zenei sikereken túl egy prózaibb téma is jól 
érzékelteti a magyar hanglemezkiadás fejlődését: amíg a ko­
rábbi években a francia terjesztők hanglemezeinket csak a ma­
guk készítette tasakokban és dobozokban voltak hajlandók for­
galmazni, ma már minden magyar hanglemez eredeti, magyar cso­
magolásban kerül a francia kirakatokba - mondotta befejezésül 
a magy.;:.ar hanglemezgyártó vállalat művészeti vezetője./mti/

2. folyt./IIbb. 2./félszázból • • • •
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folyt./II"T, 1* * * *bb. 2./ félszázból

mm
jelentek mea a világon.

s:SsEáaii=Ess:sse
jísiígiiegSrSss

» »

Uj
^/—"aze/kar,. H Slangok

sass
rövid idő'ma&mm&m,

amely legalább 20 féle

lye.
egyik Legrangosabb franciajangLemez-szakLa^a^har-

hungaroton kiadványai.monie

lemez kapott helyet rajta, 
/folyt.köv./
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4. hétfőtől ismét sabin-oltás 

i of táv mm il dg

'bb.

1979. szeptember 17.

hétfőn Ismét megkezdődött országszerte a sabin oltás? 
amely a járványos gyermekbénulás - a hajdanán hírhedt heine- 
medin kór, Ismertebb nevén a gyermekparalizis - ellen nyújt 
védelmet, a megelőzést szolgálja, az érdekeltek: a 0-3 éve­
sek. pontosabban most azok a gyermekek, akik 1976 szép 
16.! és 1979. junius 30. között születtek.országosan - 
nem 500 ezren.ebből budapesten mintegy 70 ezren vannak.

.
l

\\

Ismeretes, hogy ezt az oltóanyagot nem injekció for- 
má^ában adják; mint a kanalas orvosságot:szájon 
keresztül juttatják a szervezetbe, teába keverve kapják a - 
Qy6nmsk-8k 3. — vb Lám ikon Lsg fé Lg Lm 6 lgsg bb y y 8 rm g k b 0 u-g ’vG q *■* 
megelőző vakcinát.

hl

ezt a védőoltást kidolgozójáról az amerikai virológus 
kutató albert bruce sabin professzorról nevezték el. magyar- 
orszáoon húsz éve alkalmazzák: 1959-ben mintegy 2^3 millió 
gyermeket és 300 ezer felnőtteL oli.ottak ..s( s azóta a Leg /e— 
szélyeztetettebb korosztályok, a három év alatti gyermekek rend­
szeresen - évente három alkalommal - kapják a sabln-cseppeket. 
azért háromszor, mert a betegségei háromféue E- Pusu virus idéz­
heti elő, s mindegyik ellen védelmet kell biztosítani, éppen 
ezárt az p oészségügyi minisztérium illetékesei iámét felhívják 
a szülők figyelmét:egyet Len alkalommal se mulasszanak, a kicsi- 
nyekkel időben íelenienek^e^a^ehivó^apoko^kozoltjg^zs^

behívás időpontjában lázas beteg; fel-
a sabin ol-

m
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ügyi intézményben, az 
halasztást, ha a gyermek a,
gyógyulásuk után azonban velük is jelentkezni kell. 
tások eredményeként - amint az egészségügyi minisztériumban el- 
mondták - magyarországon / mint a cseppeket alkalmazó más orszá­
gokban is/ gyakorlatilag megszűnt a gyermekparalizis; az utóbbi 
években csupán néhány esetben fordult elő. az eléri eredmény meg­
őrzéséhez és a betegség teljes felszámolásához azonban az oltá­
sokat rendszeresen folytatni kell. az oltásnak az a lényege, jy 
a sabin által Létrehozott ,,szelídített;, virustorzseknek

üiilliiliSs.
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séget eredményez, 
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folyt,/itbb, 4,/hétfőtől

elmondta ezt legutóbbi budapesti látogatásakor a most 73 é- 
ves sabin professzor is, aki tiszteletbeli tagja a magyar tu- 
dományos akadémiának, s már háromszor /1960-ban, 1966-ban és 1977/ 
ben járt Magyarországon, nemzetközi tapasztalatai szerint - 
amint nyilatkozta - a világ azon országaiban, amelyekben az 
egészségügyi ellátás fejlett / s ez a föld népességének mintegy 
25 százalékát érinti 
szűnt.
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m
■/ a gyermekbénulás majdnem teljesen meg-/

a sabin-oltás idei akciójában nálunk a mostani az el­
ső, a másik két alkalom október 29, és november 3., majd decem­
ber 10. és 15 között Lesz./mti/
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bb. 6. október 9-14.: nemzetközi felnőtt bábfesztivál Pécsett - 
tizenkét ország bábosai találkoznak a mecsekalján

1979, szeptember 17.

■S
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ig 11 ká

Pécsett október 9. es 14. között rendezik meg a világ Leg- 
jobb fe;nőtfe bábszínházai és bábcsoportjai ötödik találkozóját, 
a háromévenként pécsett sorrakerülő fesztivál az egyetlen ál­
landó jellegű nemzetközi pódiuma a felnőttek számára készült 
bábelőadásoknak, a találkozó házigazdája a. népszerű bóbita báb­
együttes tesz.

V

-

az eddigi legnépesebb és tartalmában is a leggazdagabb báb- 
fesztiválnak ígérkezik az idei, amelyen tizenkét ország bábosai 
szerpelnek, a résztvevők megemlékeznek az 1929=-ben prágaban meg­
alakult bábmüvé#k nemzetközi szövetsége/unima/ jubileumáról is, 
ugyanis a szövetség fennálásának 50. évfordulóját ünnepli.
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a most elkészült fesztivál-program szerint nyolc hazai és 
tizenegy külföldi együttes mutatkozik majd be a mecsekalján. a 
külföldiek között lesz a világ egyik leghíresebb bábszínháza, 
a szergej obrazcov vezette moszkvai állami központi bábszínház, 
amely először szerepel a pécsi találkozón, a fesztivál alkalmá­
ból kiállítások nyitnak: az egyik a budapesti állami bábszínház 
30 évét mutatja be, a másikon egy ndk-beli fotóművész képei 
láthatók bábokról és bábosokról, a harmadiknak pedig pécs szín­
házi élete a témája.
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%hagyomány, hogy a fesztivál időszakában az unima egy-egy 
szakmai bizottságát is vendégül Látja pécs. ez alkalommal a 
kiadvány! bizottság ülésezik majd, a következő időszak unima-ki­
adványainak tervét dolgozzák ki./mti/
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1

. - Lehetőséget kell találni arra is, hogy az idős ember k n p-
közben is pihenhessenek, aludjanak, ez általában összegyezte hét 
a kisgyermek ebéd utáni alvásával, természetesen csak akkor, na em 
kap a mama a munkába rohanó lányától vagy a menyétől olyan fela­
datot, amelyet a gyermek alvási ideje alatt kell elvégeznie, ha 
már megszoktak egy szobát vagy szobarészt, onnan feleslegesen ne 
költöztessük ki az idős embereket, az étkezésnél is vegyük figye­
lembe, mit képesek megrágni és megemészteni, célszerű a gyermekek 
ételéhez hasonlóan magas fehérjetartalmú táplálékkal, gyakrabban 
gyümölccsel, zöldfélékkel kínálni őket.
/folyt.köv./
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amint megkezdődött a tanév, megint nagyobb szerepük van a 
gyermekekkel való törődésben a nagyszülőknek, főleg a nagymamák­
nak,5 az idős embereknek a családon belüli megbecsülésről nyilat­
kozott dr. bágyoni attila a főváros ^egészségnevelési központ 
igazgató főorvosa; A

_ ___ - a családi életen belül a gyermekek és az idősek kapcsola­
táról ritkán esik szó/ nemcsak azért, mert igen sok családban biz-, 
záka nagymamára a kisgyermek nevelését, hanem azért is. mert a 
nemzedékek közötti különbség, és az e_bből adódó nézeteltérések 
nem kevés gondot okoznak, olykor elképesztőé történeteket lehet 
hallani arról, nogyan beszélnek unokák idős nagyszülőikkel, pedig 
a nagyszülők igen gyakran sok fáradsággal, olykor kifejezetten nagy 
erőfeszítések árán, a szülők helyett nevelik unokájukat . sok 
családban bizony-nehéz az idős családtagok helyzete? nem mindig 
értik meg őket,Lebecsülik szellemi képességüket, erejüket, se- 
gitőkészségüket.

- - - a biológiai törvények alól senki sem vonhatja ki,magát, az 
öregedő szervezet élettevékenységei Lelassulnak, ám, attól, ha 
romlik a Látás, gyengül a hallás, olykor- bizonytalanabbak a mozdu­
latok, még értékes lehet az elvégzett munka, ha azt várjuk az idő­
sektől, hogy segítségünkre legyenek a családban, ne terheljük meg 
őket olyan munkával, amelyet nem képesek elvégezni, mielőtt egy 
idős családtagra kisgyermek nevelését bízná valaki, meg kell győ­
ződnie arról, hogy el tudja-e látni feladatát, sőt arról is, hogy 
szívesen teszi-e? ha azonban képes erre, és vállalja, ugynugy 
el lehet várni tőle például a rendszerességet, mint saját magunktól.
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Üzembe helyezték az uj vastala-im:
folyt./zy

hercegszántó külterületén egy személygépkocsi elütötteFSBMiíE55íI-?íEgiSEtiL;??áaL^^irsé!zfSi;!
tatja a vizsgálatot,

bb.7. tisztább lesz a győri viz 
nitót

& bb.10./balesetek

1979. szeptember 17.
cser/ká/zy di

li-ilüSaiiEII
tak és a régieket bővítették.

ezzel egyide i 

megkezdték az uj győri ' 
rohamosan növekvő vízi 

az ezred fordulóig./mti/

q

Ü :V '
révleányvár belterületén a közúton deák bertalan, 

gépkocsivezető, helyi Lakos autóbuszával tolatás kozoen 
útpadkán fekvő baráti jános 22 éves segédmunkás 

aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a bale et
felelősség megállapítására a

■

C
:

28 éves 
elütötte az
helyi Lakost, , , ^
körülményeinek tisztázására es a 
rendőrség folytatja a vizsgálaio i.

;:

:

S | m'ü

bcrsodgeszt külterületén mészáros bertalan 21 éves

meghalt, utasa súlyos sérülést s^eruede-t.

a heves és tenk közötti utón valkó jános 29 éves Megesz-

iSSSüpF
felelősség magá.Lj^#Wfa .folytatja a vizsgájától.

!
a szigetközben, ^gybajcs^atáraban

majd ki egészen
építését . 

innen éld
a >

! r:

4#1fl
•. - .: í " ..

bb.9. elhunyt palásti László 

s/zy di
korában ""

i
1979. szeptember 17.!

■
í *•

Lesencetomaj külterületén egy útkereszteződésben 
^^rvé+h ió?sef 19 éves gépkocsivezető tapolcai Lakos motorkeré<-ür&áwa: sssesss&vssss st
iliglIÍHliMIEfME
a vizsgálatot.
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bb.10. balesetek 

mi/zy di
% 1979. szeptember 17.

Sis
í?#i <

ország területén ?sszesen^^27^

volt. f ■

V .. V :
i&mm1 -=-íilft=!2:SBnFS$

rnBMmmm
vizsgálatot.
/folyt.köv.y

i
meghalt, a 
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*'2 folyt./zybb.12./időjárás jelent és
Budapesten vasárnap 12.2 fok volt a napi küzéphőmér- 

sékLet. ez 4.5 fokkal elmarad a százéves átlagtól.

2. folyt./zy

dunakömlőd külterületén a 6. számú főútvonalon bencze_ 
tános 45 éves ács, faddi lakos személygépkocsijával nekiütközött 
egy. az úttest - j oob oldalán műszaki hiba miatt álló tehergépkocsi.-- 
nak, majd áttért-az .úttest menetirány szerinti bal oldalara és 
összeütközött a vele szemben haladó autóbusszal, a baleset követ­
keztében benceze és utasait bencze jánosné 40 eves, csendem janos— 
né 66 éves, csendes jános 68 éves nyugdíjas és csendes jánosné 
40 éves betanított munkás, faddi lakosok a helyszínen meghaltak, 
az autóbusz utasai közül egy személy súlyos, 5 személy pedig 
könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi megállapítása szerint 
bencze figyelmet lenül vezette jármüvét, a rendőrség az ügyben 
folytatja a vizsgálatot./mti/

bb. 10/balesetek o » * # * **##*##*

M
- >*.-•

át™táii,Íto«k0LégnyUomLeSto24amhb6/76|éhgm/,1mérslie!ter5er
£Sir.

szintre
süllyed.: fa­ árakor siófoknál 17 fokos volt. 1

-s a báláton vize 11 

a várható időjárás kedd escig:

' # 
M

változó irányú szél.4

0bb.12. időjárás jelentés 

zy di
7 í!i1979. szeptember 17.

4, • * - fá
7

a távolabbi kilátások szerdától-szombatlg:R
a meteorológiai intézet jelenti 1979. szeptember 

17-én hétfőn 12 órakor:

gyors melegedés

H-* 4-1 #■ '/-• felhő, csapadék nem várható.általában kevés Lesz a 
a nappali felmelegedés tovább erősödik.

i

hajnali hőmérséklet plusz 6, 11 fok;a hideg levegő -zömwt,hétfőn délre a balkán-félszi­
get főié érkezett, az európai északi és középső részei felett 
erős nyugati, északnyugati szél fuj és nagy tömégü meleg Léye- 
qőt sodor kelet felé. ez a melegedésen túl a kontinens északi 
felén gyakori esőt okoz. európa déli felén túlnyomóan napos az 
időjárás, viszont a legkeletibb részekről ismét esőt jelentettek.

vasárnap az éléjnk, gyakran erős északnyugati szél 
felhőátvonulásokat okozott, átfutó zápofr is csupán egy-két helyen 
volt. a hőmérséklet csúcsértéke 14 és 19 fok között váltakozott, 
éjszakára leállt a szél és kiderült az ég.

Legalacsonyabb 
Legmagasabb nappali hőmérséklet 22, 27 fok kozott.

mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék nem várha-

:>>
: üt­között. 1í# ' jelentős

a duna vízállása budapestnél: 178 cm , vizhő.: 16,6c.I tó.
& >. #■ W fok.E

/mti/
4:^7' 1

1
- karikatúra kiállítás

1979.szeptember 17.

EÍIIPÍ1Ü&
Iáin. /mti/

bb. 8. bidstrup görbe tükre 

t-táv/mi/ok -di

í'V»v
ezért hétfőn hajnalra az alsó néhány méteres légréteg 

igen erősen lehűlt, a hőmérséklet mélypontja még a szokásos 
két méteres magasságban is csupán mínusz 2 és plusz 6 
fok között alakult, hajnalban átmenetileg erősen befelhősodott

felhőzet nagy része feloszlott, a dunántulon 
él. a hőmérséklet 11 óráig 11 és 17 fok

57.
W-

az ég, de délelőtt 
megélénkült a déli 
közé emelkedett.Mi m

m77
7":

_W'.

I/folyt, köv./
V:
m12 - mI
■

13 -13.27/-zy

13.15/zy

1 h
' íj

m
7

m
a

■ 1w

a

Ég

C
M ra

(/)
 0)

í -V



y ; ,

mbb.i4. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 óráig

1979. szeptember 17.

1. jövő év első felében átadják a metró déli szárnyvonalát
2. félszázból több mint 30 francia nagydij magyar hanglemezek­

nek / ^- 4%: j'aiz. i
3. jogbölcselet, jogismeret - a közgazdasági és jogi könyvkiadó 

újdonságai
4V hétfőtől ismét sabin-oltás /1 i^v
5. ' tiszteljük, becsüljük a nagyszülőket!
6. " október 9-14: nemzetközi felnőtt bábfesztivál pécsett
7. tisztább Lesz a győri viz ~ - -
8. bidstrup görbe tükre - karikatúra kiállítás /4.*a.-4«v <
9,. elhunyt palásti László

10. balesetek
11. uj óvoda győrött
12. időjárás jelentés
13. polinszky károly moszkvába. utazott
14. hirjegyzék 
/mti/
/" 3. «. j clV. a /- t-C

ok dl

Ljurxt- /o-n — 14 —
14.00/-ok

Áh 3̂?

- ' •* .

bb.11. uj óvoda győrött 

mzs/ká zy di 1979. szeptember 17.

száz személyes uj óvodát adtak át hétfőn győrött, 
a józsef attila lakótelepen, épületét a győr megyei állami épí­
tőipari vállalat hozta tető alá, környékét pedig a lakótelep 
Lakói rendezték társadalmi munkában.

óvodai-felvételre azonban az-idén minden eddiginél 
többen, szám szerint 7200-an jelentkeztek-győrött, Így az elhe­
lyezés változatlanul nagy gond. a városi tanács ezért lakás­
óvodát nyitott és egy felvonulási épületet is átalakított 
erre a célra, ezzel 200 apróság óvodai elhelyezésének feltétele­
it teremtették meg./mti/

bb. 13.‘ polinszky károly moszkvába utazott 

k-táv/s/bc zy di 1979. szeptember 17.

polinszky károly oktatási miniszter - mihail alekszeje- 
vics prokofjevnek, a szovjetunió közoktatási miniszterének meg­
hívására - hétfőn moszkvába utazott./mti/

SlSi*-mm

iiSSüSBínak az

»

7%
3

*

hátrányt.

(fogy

bb. 16. ágv.e«yütWt*.

lattenyésztés kemizálásáról

1979. szeptember 17.báv ká il hgy
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bb. 23. balba margit grafikusművész kiállítása szegeden 

dob ká il hgy 1979. szeptember 17.

bb. 22* barátságvonat Salgótarjánból a szovjetunióba 

csíz ká il hgy 1979. szeptember 17.

és *hétfő
törté

a
lesz

val.

bb, 18. szovjet küldöttség érkezett budapestre, a tudományos- 
műszaki együttműködés jubileumi eseményeire

sl pp il hgy 1979. szeptember 17.

szovjet küldöttség érkezett hétfőn budapestre pjotr nyiko- 
lajevics fedoszejev akadémikusnak, a szovjet-magyar baráti tár­
saság elnökének, a szovjet tudományos akadémia alelnökének veze­
tésével, hogy részt vegyen a magyar-szvjet tudományos-műszaki 
együttműködés 30. évfordulójának rendezvényein, a küldöttséget a 
ferihegyi repülőtéren pál Lénárt akadémikus, az omfb elnöke, fű­
lő p józsef akadémikus az mta alelnöke és nagy mária a magyar­
szovjet baráti társaság főtitkára fogadta, jelen volt Vlagyimir 
ti,Pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete is./mti/

& jaUovlevics-. -

bb. 19. gáspár sándor fogadta a kongói szakszervezeti küldöttsé­
get

1979. szeptember 17.sl pp 11 hgy

- 17 -
15.30/11

bb. 20. kubai bányászok továbbképzése esztérgomban 

ráb ká il hgy 1979. szeptember 17.

meg hét- 
nemzetkö- 

tanfo Lya- 
erendezések 
rübb mód- 
minisztéri- 

k, a— 
tar.ta-

főn . a nehézipa 
ányos együtt 
nikeIbányász
etésével, a gé karbantart 
ai bányászok 7 héten át a

azi irmot, 
hat ek a

ony ü e 
szereivel, a
um esztergomi továbbképző 
melyeket a bányagépgyártás 
riak részükre, az elméleti 
látogatnak, a földalatti 
ismerkednek a berenrlP74.pp

után né y héten át 
és külszíni 
ával./mti/

it
n

bb. 21. kiss István szobrászművész kiállítása Salgótarjánban

csíz ká il hgy

a salgótarjáni kohász galériában hétfőn megnyílt kiss Ist­
ván kossuth díjas szobrászművész kiállítása, a két hétig nyit­
va tartó tárlaton 21 kisplasztika Látható, valamennyi ismert 
köztéri alkotás szoborterve, köztük van a margitszigeti pest-buda 
című alkotás,-a kertész Lány, a tinód! lantos Sebestyén szobor 
és a munkásamLékmü mása./mti/

1979. szeptember 17.

— 16 —
15.25/il
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bb 17. közvetlenebb, élőbb kapcsolatok a tudomány és a gyakor­
lat között - s. hegedűs Lászlónak, a hnf ot titkárának nyilatko­
zata

1 ma/pá/ny be

majd félszáz közgazdász, filozófus, orvos, mezőgazdasági 
kutató, s a tudomány számos más ágának képviselői, a magyar tu­
dományos akadémia és a hazafias népfront országos tanácsa tudo­
mánypolitikai klubjának tagjai vasárnap befejezték háromnapos 
fórumukat szatmárcsekén, a tanácskozás tapasztalatairól, a tu­
dományos viták jelentőségéről-, a kutatóknak a gyakorlati szakem­
berekkel való kapcsolatairól s. hegedűs László, a hnf ot-nek az 
eszmecserén résztvett titkára nyilatkozatot adott a magyar táv­
irati iroda munkatársának.

bb 17. / közvetlenebb...folyt/ny

-akad például olyan uj gyógyszerünk,amelynek előállítása, bár 
több száz milliós hasznot hozna a népgazdaságnak, papírként Író­
asztalról Íróasztalra utazik, adott esetben természetesen beru­
házási helyzetünk határt szabhat egy-egy eredmény hasznosításá­
nak, ám ilyenkor az Lenne az ésszerű, ha kimondanák: hazai Lehe­
tőség híján az elgondolást külföldön kell értékesíteni, másrészt 
célravezető lenne a vállalatok eddiginél ösztönzőbb érdekelt­
ségi rendszere, valamint a vállalatok és a kutatóintézet között 
kialakuló társulások számának gyarapítása*, mindez nemcsak a ter­
mészettudományos területekre érvényes, hiszen például a közgaz­
dászok több változatot is kidolgozóé Lőrejelzései révén könnyebbé 
és rugalmasabbá válik a gazdasági egységek vezetőinek döntése

;
j

:1
1979 szeptember 17. ! ■Il

1

V.

•;: ;
I

tóMm
:

is.

- a hazafias népfront is fontos feladatának tekinti, hogy 
sajátos eszközeivel társadalmi segítséget adjon a tudománypoliti­
kai irányelvek, s a végrehajtást szolgáló kormányhatározat meg­
valósításához. e tevékenységünk részeként, a tudósok klubjának 
tavalyi tihanyi fóruma után, az idén az 1800 lakosú szabóIcs- 
szatmár megyei szatmárcseke adott otthont rendezvényünknek, a 
részvevők között kedvező visszhangot váltott ki a megyei és a köz­
ségi vezetőkkel való találkozás, az egykori elmaradottabb terü­
letrész hihetetlenül gyors fejlődése , a tudomány eredményeit is 
hordozó iparosítás széles körűen kedvező hatása, ugyancsak min­
denkit elgondolkodtatott, hogy a viszonylag kis lélekszámú telepü­
léseken, az egykoron ,, sötét Szabolcsként,, emlegetett vidéken 
mekkora hozzáértéssel ás következetességgel ápolják múltúnk nem­
zetközileg is figyelemreméltó emlékeit, köztük móricz, kölcsey és 
a magyar népzene értékeit, a találkozók, a kötetlen beszélgetések 
is bizonyították: az érthetően jobbára a kutatóintézeti falak kö­
zött dolgozó tudósoknak az országos rálátás mellett, határozot­
tan szükségük van a mindennapos élettel, a gyakorlattal szövődő, 
tehát a valóságlátást szélesítő kapcsolatra.

- ugyancsak tanulságos volt a fórum résztvevőinek vitája 
a tudományos minősítések megítélésében, lényegében azt a következ­
tetést Lehet megfogalmazni, mely szerint a már meglévő kereteket 
kell mindenekelőtt tartalommal jobban kitölteni, lényeges bele­
szólást biztosítva a elmek odaítélésében a tudományos közvélemény­
nek. ugyancsak időszerű a minősítésben a viszonylag elfogulat­
lan mércék, a statisztikai modellek ás a matemtikai bizonyítás 
alkalmazása, ezek már Látszólag részletkérdések, következményük­
ben viszont a társadalmi igények kielégítéséről van szó. a tudomá­
nyos minősítés javítása ugyanis az alapkutatás mellett a mai kér­
désekhez kapcsolódó munkák kidolgozására, megírására ösztönzi a 
szakembereket, az ellenkező irányba hat azonban a felületes érté­
kelés, a gyakorlatot sok esetben háttérbe szorító, öncélúvá váló 
tudományos minősítés, a magyar kutatás nemzetközi eredményei - 
népességünkhöz, gazdaságunkhoz és egyéb tehetőségeinkhez viszonyít­
va -jók , s a továbblépés ezt a tendenciát erősiti. a hazafias 
népfront szatmárcseke! fóruma tapasztalatainak részletes ösz- 
szegzésével, a tanulságoknak az agitációs és propaganda munkában 
történő felhasználásával, a jó irányba vivő tudatformálással is 
hozzá kíván járulni a tudományos dolgozók gyümölcsöző törekvései­
nek társadalmai, segítéséhez- mondotta befejezésül s. 
hegedűs lászl^/mtij

a
A#> w?

tf-

■

m

-a
i.*r

----- m- a vitában, amelyen márta ferenc akadémikus, az mta főtit­
kára is részt veti, a tudományos minősítés helyzetet és a tudo­
mányos eredmények népgazdasági jelentőségét tűzték napirendre, 
főként a második kérdés időszerű, hiszen a termékszerkezet váltá­
sától a versenyképes uj cikkek előállításáig megannyi témában ve­
zetnek vissza a szálak a kutatások eredményeinek gyakorlati al­
kalmazásához. a résztvevők egyetértettek abban, hogy gyakran a vál­
lalati információhiány - nem is tudnak a hasznosítható eredményről-, 
másjxor pedig a bizalmat lanság -, ami külföldi az jobb - nem rit 
kán hát-nyolc évre nyújtja a szabadalomtól a gyártásig 
tartó időszakot.
/folyt köv/
15.30/ny

115.35/ny -19-mh.
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az uj
avan százaléka 

nyékben./mti/

bb.' 28. vers barátok klubja alakult gyűrött

1979. szeptember 17.mzs ká 11 hgy

versbarátok Klubja alakult hétfőn - gyűrött a megyei müv - 
lűdési központban, a klub tagjai amatűr versmondók az alakuló ülé­
sen elhatározták: az őszi hónapokban három irodalmi összeállí­
tást készítenek, kormos István halálának első évfordulóján októ­
ber elején emlékmüsort adnak a költő szülőfalujában, lébénymikló- 
son, majd radnótl miklós és czigány györgy verseiből állítanak 
össze irodalmi műsort, későbbiekben elsősorban olyan költők mü­
veit tűzik műsorukra, akiknek közelebbi kapcsolatuk volt, vagy 

szőkébb pátriával, győr-sopron megyével.van a

a-klub művészeti irányítását perédy László, a Kisfaludy 
színház művésze Látja el./mti/

- 21

bb. 26. határidő előtt befejeződött nagyjavítás a vegyikombi­
nátokban

1979. szeptember 17.hág ká il hgy

ezernéoyszáz tonna etilén és ezer tonna pvc terven felüli 
előállítását teszi Lehetővé a tiszai vegyikombinátban és a bor­
sodi vegyikombinát ban az olefingyár, illetve a pvc iii gyár 
nagyjavításának határidő előtti befejezése, a technológiai kap­
csolatban álló két üzemben az éves nagyjavítás egyidőben, a hó­
nap elején kezdődött és azzal a leninvárosi olefingyárban két 

Kazincbarcikán pedig csaknem 
héttel a tervezett határidő előtt végeztek.

nappal
egy

a számítógéppel igen a Laos an előkészített és minden részle­
tében megtervezett munkában Leninvárosban mintegy nyolcszázotve- 

, Kazincbarcikán pedig ötszázan vettek részt, a munkában kül­
ső vállalatok szakemberei is segítettek, a két üzemben valamennyi 
technológiai berendezést gépet és készüléket átvizsgáltak és ki­
javítottak.

nen

bb. (5. a szolnoki áfész Kodály kórus sikere Olaszországban

1979. szeptember 17.end ká 11 hgy

.a szolnoki áfész Kodály kórusa hazaérkezett az olaszorszá­
gi pescarából, ahol szép sikerrel szerepelt a nemzetközi kórus- 
hangversenyen. a népes mezőnyben a polifon kategória első he­
lyét szerezte meg, a folklór számokban pedig a második he­
lyen végzett, a hatvanöt tagú vegyeskar a fesztivál gálabemuta­
tóján is osztatlan elismerést aratott./mti/

—. -

20
16.00/il

bb. 25. súlyos szerencsétlenség 

il hgy 1979. szeptember 17.

bejcgyertyánosi Lakásuk udvarán egy használaton kívüli 
kútból az állatok etetéséhez használt törkölyt vettek ki, s 
eközben bakos Lajos 46 éves kosárfonó és felesége, bakos La- 
josné 46 éves bedolgozó, valamint a segítségükre siető szom­
szédjuk, baungartner Kálmán 57 éves vízügyi dolgozó az össze­
gyűlt gaztól megfulladt, a rendőrség folytatja a vizsgálatot, 
/mti/

bb. 24. 200 személyes uj óvoda Székesfehérvárott 

dáv ká il hgy

uj óvoda nyitotta meg kapuit hétfőn Székesfehérvá­
rott: a szeder uti-lakótelep nevelési központjában emelt gyer-,^ 
mek intézmény ben kétszáz apróságot helyezhetnek elv a clasp könnyű­
szerkezetes módszerrel épített létesítményben nyolc színes, 
napfényes foglalkoztató terem várta a kicsinyeket.

1979. szeptember 17.
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ték össze, megjelölve 
ő kölcsönös tennivalók

üzleti
partnereivel 
gyár és két 
nyékét és a gyártási 
lakosság ellátásának

.am

is.
díjkiosztások

több volt a n vezés a kiváló

Jililf
élelmiszerek - másodszor vagy 
évre kiváló minősítést,ugyana.,..

nincs kiváló címre as 
műnk ját megkönnyítő 

enész tő bútor.

20a
áruk fóruma 
la lat és sz 
böztető el

Lék, az orion energlata 
Lét. húsz termék - első 
harmadszor kapott újabb 
kifogásolta a fórum, ho 
Ló gyermekru 
élelmiszer,
/folyt.köv./
16.00/11

cikk a
cikk és

22

az első szakmai nap az őszi bnv-nbb. 30.
t kf ok gg PP U hgy 1979.szeptember 17.

szakmai programok

!

Sf6
!

'"HÍilíit: í.üfr'j

fm*.

i

1bb. 30./az első 1. folyt./1L# $ # #

a könnyűipari minisztérium első játékpályázatára benevezett 
cikkek közül hat üzem és szövetkezet több termékét fogadták el 
mintegy 340 ezer forinttal támogatva sorozat-gyártásukat, s azt 
a tevékenységet, amely Lehetővé teszi, hogy jövőre megfelelő 
nyisgben kerülhessenek forgalomba a díjnyertes játékok.

meny

üzletkötések

_ jóllehet a kiállítás elsősorban a hazai közönségtájékozta- 
tást szolgálja, nemzetközi fórum révén azonban helyet ad a kül^ 

földi cégeknek, üzletembereknek, a vasár iránti érdeklődést nem­
csak a 30 külföldi ország és hongkong részvétele bizonyltja, 
hanem az is, hogy igen sok ,,dolgozó,, üzletember is Látogatja, 
^..^erplayexpon például egy amerikai cég képviselője egymillió 
dollárért vásárolt a politechnikai szövetkezet bűvös kockáiból, 
mégpedig olyan megállapodással, hogy korszerű gépesítéssel se­
gíti a-gyártást, amelynek nyomán az exportmegrendelés teljesíté­
sén túlmenően a keresett termék hiánycikk jellege is megszüntethe­
tő Lesz,

'

V f.Tr

4

a1
m

a pol-mot Lengyel külkereskedelmi vállalat tárgyalásai a- 
lapján kilátás van arra, hogy a következő években a gyorsan meg­
ismert polonez személyautók is megjelenhessenek a magyar pia­
con. a mogürt-tel tárgyalnak arról, hogy - hasonlóképpen a polski 
fiat kooperációhoz - magyar vállalatok alkatrészekkel segítik a 
lengyel gyárat, a hazai kapacitástól függően évente Legalább 
ujtipusu kocsi szállítását tervezik.

mm
m

ezer *
I
1

sajtótájékoztatók a bnv-n

egy viszonylag olcsón, könnyen kivitelezhető átvevőhely 
totipusát mutatták be az újságíróknak -hét^h a méh tröszt saj­
tótájékoztatóján. molnár Laksz Ló vezérigazgató elmondotta, kiállí­
tásukon azt kívánták érzékeltetni: mit tesz a méh annak érdeké­
ben, hogy minél több jól hasznosítható hulladékot gyűjthessenek 
be, dolgozhassanak fel.

pro-
I

ml

az elmúlt két év alatt vashulladékból például 186 200, ve­
gyes fémhulladékból 18 100 papírhulladékból pedig 184 500 tonnát 
gyűjtöttek, be a lakóterületekről.
/folyt, köv./
16.05/il
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3. folyt./itbb. 30./az első « • • •

solymári szövetkezet
korábbiaknál,

'v>
Jm

hétfői ZLdLUJO.il c u

harmincévesdéra
a barátiaz ideiták

barátság utak
fel a

, erfurt és

iisiüiBS
széti kiállítás.

m

az állami és 
munka eredményeiről lesz szó.

csak 14 órától 19 óráig látogat-a nagyközönség kedden is 
hatja a bnv-t./mti/

bb. 29. gyermekkönyv Illusztrációk kiállítása Miskolcon

kör ká 11 hgy 1979 szeptember 17‘

siHllBÜSSF
/folyt.köv./

25 -
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2. folyt./ilbb. 30./az első

szak fejlesztési terveiben.

■I
len leg.

» • • •

hűl-

zültek, többet bírnak el, hőhatvezetésüket a hazai üzletek 
keményebb polisztirolhabból 
suk is jobb, mint elődeiké.

/folyt, köv./ 
16.10/11 - 24 -
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folyt./it?bb. 32./unido

falud! Lóránt,-a magyar kereskedelmi kamara Ügyvezető 
igazgatója a megnyitón hangsúlyozta, hogy hazánk a fejlődő 
országnak többirányú segítséget nyújt, a magyar kereskedel­
mi kamarának az unido-val kötött megállapodása alapján a ma­
gyar alumíniumipar, a műszer* és elektronlkai ipar is támogat­
ja a fejlődő országokat saját iparuk kifej lesztésében, utalt 
arra, hocy hazánkban egy szintén az unidő szervezésében ren­
dezett háromhónapos alumíniumipari tan folyamot tartanak.

folyt./ilbb. 29. gyermekkönyv

a pályázatra hetvenkét művész küldte be kétszáznál több al­
kotását - versek, mesék olvasókönyvek illusztrációit - amely­
ből a zsűri huszonhat pályázó kilencvennyolc grafikai alkotá­
sát találta méltónak a kiállításra.

v • ♦ ♦ ♦• • e eli E:i 4Óii-V
fi i

!
a bírálóbizottság döntése alapján első díjjal tüntették 

ki banga ferenc grafikus, eszterházi péter: bevezetés a szép­
irodalomba című müvéhez készített illusztrációit, második díj­
jal hegedűs László, harmadik díjjal keresztes dóra versilluszt­
rációit jutalmazták./mti/

V-

*■ »<
-VE- m:■>>az unidő nevében dr. archalus tcheknavorian-asenbauer 

asszony a bécsben működő unido-gyógyszeripari tagozat vezető­
je köszönte meg a magyar gyógyszeriparnak a fejlődő országok 
számára nyújtott segítséget,/mti/

tim •iS

bb. 31. kiég. bb. 43. hírűnkhöz /polinszky károly.../ 

il hgy
—* .

bb. 34. szüretelnek a mátraalján - indultak az első cukorrépa 
irányvonatok

ö kz mné il hgy

újabb fordulatot vett ezekben a napkban az őszi munkák me­
nete: az ország több vidékén megkezdték az őszi árpa vetését, 
mind általánosabban szadik_a cukorrépát, szegyre több helyről 
adnak jelentést a szüret kezdetéről is. hétfőn heves megye 
történelmi borvidékein, a móri borvidéken és a dél-borsodi bor­
vidéken fogtak-hozzá az érett fürtök szedéséhez, eger határá­
ban a közkedvelt raedoc noir és az oportó fürtjei kerülnek első­
ként kádba, a mátraalján pedig a rizlingszilváni szedésével 
kezdődött meg a vidék nagy őszi munkája, egyetlen napon mintegy 
6000 mázsa szőlőből szűrtek jó minőségű, illatos mustot, a ter­
melők, a borászok általában elégedettek a minőséggel: a bogyók 
egészségesek, illat- és-zamatanyaguk tökéletes, igy minden el­
sőd leoes feltétele megfVan annak, hogy jó bor Legyen belőlük, 
az eddig szedett szőlőből általában 17-18 cukorfokos mustot 
szűrtek, ami ugyancsak jónak számit, a vidék-,,borosgazdája., 
az eger-mátravidéki borgazdasági kombinát jól felkészült a ter­
més fogadására, tovább korszerűsítette telepeit, az egri főpin­
cészetnél az id^n már programvezérlésű sajtoló működik.

polinszky károly hétfőn megérkezett mcszkvába. a repülő­
téren mihail prokofjev közoktatási miniszter köszöntötte, je­
len volt hazánk moszkvai nagykövete, szűrös mátyás is./mti/ 1979* szeptember 17. Í-tfi'

<<:,k

*VV

3 : /

ibb. 32. unido gyógyszerkonferencia bálátonfüreden

k1979. szeptember 17.k ká il hgy!•
'Ki­

két főn a balatonfüredi marina szállóban ünnepélyes kere­
tek között-megkezdődött az az egyhetes konferencia, amelyet az 
unido, az ensz iparfejlesztési szervezete, a magyar kereske­
delmi kamara és a hazai gyógyszeripar szervezett a fejlődő or- 
száao --számár

I-'•■r
; .*'»•»' \ -

■

|||
E:t<*1 il18

alapvető gyógyszerek,% és

a négy világrész 12 országából érkezett küldötteket dr. 
csurgai Lajos nehézipari miniszterhelyettes üdvözölte, örömének 
adott kifejezést, hogy az unido magyarországot választotta ta­
nácskozásai színhelyéül, igy lehetőség nyílik a több mint száz­
éves hagyományokkal rendelkező magyar gyógyszeripar legkitűnőbb 
szakembereivel, tudósaival és professzoraival 
megvitatni a fejlődő országokban megvalósítandó gyógyszergyártás 
techno ló iá ját.
/folyt.köv./
16.30/il

•A? ■;

a az ezerjó hazájában — a móri borvidéken — az első napon 
350-en Láttak hozzá a rizlingszilváni és a muskotály szünetelé­
séhez, a szőlő-ezen-a vidéken is jól hasznosította a bőséges nap­
sütést: mennyiségileg és minőségileg egyaránt többet Ígér a ta- 
vályinál. az első mustok 4-5 cukorfokkal jobb minőségűek, 
mint 1978-ban.
/folyt, köv./
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szeptember 17-21 között immár harmadik alkatommal rendezi 
meg a zrínyi katonai kiadó - a közelgő fegyveres erők napja at­
ka Imából -a honvédelmi könyvnapokat:megnyitóját-hétfőn budapes- 
ten, a-zrínyi miklfós katonai akadémián tartották, a könyv­
akció célja, hogy a kiadó termékei minél bővebb választékban 
jussanak el a fegyveres erők személyi állományához, s a lakos­
ság legszélesebb rétegeihez, a könyvnapok idejére több olyan 
könyvujdonság jelent meg, amely bemutatja a haladó hadtörténe­
ti hagyományokat/ a szocialista adtudomány eredményeit, s%j,es 
körűen nyújt katonai, illetve atonapolitikai ismereteket, s 
képet ad a szociálista országok katonai témájú szépirodalmi 
alkotásairól.

a megnyitó színhelyén-kiállítás nyílt a zrínyi kiadó leg-, 
frizfebb köteteiből: megtalálhatók közöttük a múlt katonai teoreti­
kusainak, ismert hadvezéreinek Írásai éppen úgy, mint a legkor­
szerűbb hadtudományi elméletek, a legendás csaták leírása, 
napjaink katonapolitikai eseményeinek, s a háborúknak ismeret- 
terjesztő tudományos, szépirodalmi feldolgozása.

a honvédelmi könyvnapok idején több helyütt rendeznek 
könyvbemutatókat, iró-olvasó találkozókat, ankét okát: például 
szeptember 19-én a pataky István művelődési központban előa­
dót ,,honvédelemről nevelőknek,, címmel/ a zrínyi mikLós katonai 
akadémián pedig iró-olvasó találkozót „a magyar néphadsereg 
története 1945-59,című kötet szerzőivel./mti/

bb. 35. magyar vízügyi küldöttség utazott bulgáriába

1979. szeptember 17.sb il e

.
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bb. 33.honvédelmi könyvnapok budapesten 

t km z be il hgy

K J
Lét]

1979. szeptember 17.
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folyt./ilbb'/ 34./szüretelnek

a dél-borsodi borvidéken hétfőn a bogácsi horvölgye tsz táb­
láin láttak hozzá a rizlingszilváni szedéséhez, e borvidé­
ken a korábbi években végrehajtott rekonstrukció eredménye­
ként az idén már másfélezer hektár szőlő hozott termést, jó 
tapasztalatai vannak a szőlőtermelőknek a szekszárdi 
borvidékbe/ is, ahol már napokkal ezelőtt megkezdődött az 1- 
dei szüret/ az eddig szűrt ,-mustok ott négy fokkal édesebbek 
mint tavaly, a szekszárdi állami gazdaságban 20 cukorfokos 
mustot is szűrtek.
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Látogatása norvégiában és finnországban

1979. szeptember 17.

tett norvé-

í maar
finn küLügyminii

bb. 42. nagy jános 

tr be 1L e

nagy jános küLü
és

-nel, a finnj<
vaL folytatott w ..
zet özi helyzet időszerű 
frv enlund norvég,illetve

érdés
paavo

I
s—. —

és természetvédelmi bi­bb.- 27. borsod megyei környezet - 
zottság alakult
kör ká il hgy 1979.szeptember 17.

ÉlSipiE”:
Lalátok és üzemek képviselői.

has ználását.

az alakuló ülésen a borsodi 
kérdéseivel foglalkoztak.

Idák egy s környezetvé- 
lapitotá , hogy az elmúlt 

védelmére fordítanak nagy 
q-védelmi alapból megkozelitő- 
vuitottak az üzemeknek

de Imi
években elsősorban a I
gondot, hat év alatt a
leg hatvan millió
amelyen
sitottak
borsodi

.... -támogatást 
forint értékű 

snvséqet tovább
v avédelmi i m

7 a
Leninszít >ü és a dió 

kell csökkenteni.vek
3 VlZ1s!h1zLo5ákZv!zUg?dieszervekZs«rístbbáeg?U«mÍ!kMé-

valamint a 
sét./mti/
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bb. 37. egyiptomi kereskedelmi küldöttség budapesten
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iparművészek közös kiállítása dunaujvárosban

1979. szeptember 17.
bb. 36. fiatal 

dáv ká il e

SB11IÍÍmeg az érdeklődök./mtl/

tok:>Z
m
V

:
S
K :

7-*V.

rí-:

E

1
%mí1 <

•’-V

&

% "

.

7-

se
7:7: hr.- v-

-iV.k

>• *

hV

i
t
!

1
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1979. szeptember 17.
ráb kz il e

3 qát-bemu at<5 em- 
jvelddés közpon 

a fővárosi Petőfi 
é i központ rendel 
k iállitás, majd

életútjátmóricz zsigmond ege: 
lékkiállitást nyílt hétfőn 
ban. az eredeti 
rodalmi muzeum 
kezésér . tiz 

más

puskin ü

a
azlátható

,/m
az

L
4 —

ó'í.-'r.;'--.

_______

.*

k

emlékkiállítás tatabányánbb. 41. móricz zsigmond

- 33 -17.45/il
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bb.' 45./losonczi pál * * * * *

I

v>

J2ÍI

3

bb. 40w nőtt a munkásolvasók száma - könyvtári hát Komá­
rom megyében

ráb kz il e

- könyvtári hetet nyitottak meg hétfőn tatabányán, az egy­
hetes program fő célja annak megállapítása és reprezentálása, 
hogy a szákszervezeti könyvtárak milyen szerepet vállalnak a 
munkások művelődéséből, a hétfői megnyitó tanácskozáson töb­
bek között ismertették, hogy az elmúlt 20 év alatt négyszere- 
sére emelkedett a szakszervezeti könyvtárak állománya, s ma már 
évenként ötször nagyobb összeget költenek uj könyvek beszerzé­
sére, mint két évtizeddel ezelőtt, javítják a szakszervezetek 
a könyvtári kölcsönzések feltételeit is. nemrégiben a tokod! 
üveggerban, a tatabányai, Lábatlan! cement- -
gyárakban és a tatabányai szénbányáknál nyitottak üzemi könyv­
tárat. a Legkisebb könyvtárakban, is sokféle szolgáltatással 
állnak a munkások rendelkezésére, jó néhány helyen konzultációs 
lehetőséget is teremtettek a továbbtanuló munkások részére, ugyan­
csak a szakszervezetek kezdeményezésére megkezdték az olvasó, 
munkásklubok hálózatának kiépítését, mindezek hatására az utób­
bi három év alatt 10 százalékkal nőtt a szakszervezeti könyvtá­
rakban a rendszeresen olvasó fizikai dolgozók száma.

a könyvtári héten - amelyet nyolcadszor rendeznek meg komá- 
rom megyében - talákozo$har tapasztalatcserére hívják a munkás- 
olvasókat és az üzemi könyvtárosokat./mtl/

1979. szeptember 17.

bb. 45. Losonczi pál köszöntése 

kz be il e 1979. szeptember 17.

Losonczi pált, az mszmp politikai bizottságának tagját, az 
elnöki tanács elnökét több évtizedes munkásmozgalmi tevékenysé­
gének, és a szocialista társadalom építésében szerzett kiemelke- 
dáérdemeinek elismeréseként - 60. születésnapja alkalmából - az 
elnöki tanács a magyar népköztársaság érdemrendjével tün­
tette ki.

a kitüntetést hétfőn a parlamentben trautmanj/i rezső, az 
elnöki tanács helyettes elnöke adta át * jelen voltakikádár já- 
nos, az mszmp központi bizottságának első titkára/Lázár györgy, 
a minisztertanács elnöke, gáspár sándor, a szakszervezetek or­
szágos tanácsának főtitkára, és németh károly, a központi bi­
zottság titkára, az mszmp politikai bizottságának tagjai.a ki­
tüntetés átadása után a központi bizottság nevében kádár jános 
köszöntötte losonczi pált.
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IBMY
az előadás és a kiegészítés kiemelten foglalkozott a nép-

ssii-Arassss; :»zs;rf,,:s saws.
séggel dolgoznak, az árrendszer megváltoztatása révén az 
értékviszonyokmost már a korábbinál jobban kifejezik a nép­
gazdaság érdekeit és céljait, a gazdaságirányítási munkában 
éppen ezért a korábbinál jobban lehet építeni a vállalati ér­
dekeltségre, az értékfolyamatok reálisan orientáló és kénysze­
rítő hatására, mindezek eredményeként csökkenteni lehet a 
gazdasági tevékenységbe történő aprólékos, egyedi beavatkozások 
mértékét.
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gyógyszeriparunk helyzetéről./mti/
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:X‘bb, 43, takarékos fogyasztású gépek - országos xariac 

villamos háztartási keszülé'ykek gyártásáról sió fokon

zsi kz il e 1979. szeptember 17.

a e m b a r g 6:19.30 óráig
i

k
Bbb. 49. Lengyel katonamüvészek díszelőadása 

k mm be il eáramtakarékos háztartási gépek kifejlesztésén munkál­
kodnak a hazai elektromos készülékgyárak, s e törekvésük meg­
valósulását jobban megmunkálható, tartósabb acéllemez fajtaíí 
\. előállításával segíti a dunai vasmű - jelentették be hét­
főn siófokon a villamos háztartási készülékek országos szemi­
náriumán. a lakások ésszerűbb áram felhasználása azért sür­
gető gond, mert az egy háztartásra jutó. éves villamos ener­
giafogyasztás meghaladja a 1300 kilowattórát/a főváros ban pe­
dig a 2200 kilowattórát./ és a háztartási fogyasztás az or­
szág villamosenergia felhasználásának 18 százalékát teszi ki. 
biztató jelenség, hogy a háztartási fogyasztás egyötödét már 
a hálózati terhelés kiegyenlítését szolgáló éjszakai áram uáp- 
Lálja. jelenleg csaknem félmillió fprróylztároló működik az 
országban, de a hasonlóan takaréos üzemű, ho lárolós ká-ynák 
száma még alig haladja meg a nyolcezret.

1979. szeptember 17*

-a Lengyel néphadsereg központi művészegyüttese a dunán-. 
túl több nagyvárosában sorra került fellépése után hétfőn este 
a fővárosi operettszinházban díszelőadást tartott, a lengyel 
katonamüvészek előadását megtekintette kulturális életünk több 
ismert személyisége, és a magyar néphadsereg számos vezetője 
is./mti/

rí
k.

V
t

. S

B;V
v

■
»felhasználható: 20.15 órától P:

bb. 50. koreai filmbemutató

a háztartási készülékgyártó vállalatok közül a zománcipa­
ri müvek korszerű zománcozási technológiát alkalmaz/és megkezdi 
a jobb hatásfokú Lágy főzőlapos, 7-es fokozat kapcsoLogu vllla- 
mos tűzhelyek sorozatgyártását, jobban szigetelik a forróviztá- 
ro lókat/ és ugyancsak a takarékosabb aram felhasználás érdekében 
1980-tól zömmel a nagyobb ürtartalmu /100-200 literes/villany- 
boyLeneket gyártja a hajdúsági iparművek, ez a gyár 1980-ban újabb 
automata mosogéptipust gyárt, ,,energomat,, néven, amely alacso- 
nyabb hőfokú főzőmosása és féltöltet -programja révén még a- 
közkedvelt minimal és midimat mosógóépeknél is kevesebb villa­
mosenergiát fogyaszt majd. a jászberényi hűtőgépgyár újdonsága 
pedig a 280 Literes, kétajtós hűtőszekrény lesz, amely háromcsil­
lagos mélyhűtője ellenére naponta csak 1,3 kilowattóra áramot 
fogyaszt./mti/

jók 1979. szeptember 17. -v

a koreai népi demokratikus köztársaság nemzeti ünnepe 
alkalmából hétfőn este a tanács moziban bemutatták a , ,kíslány 
keresi a vörös szalagot,, cimü koreai filmalkotást* a kulturá­
lis minisztérium filmfőigazgatósága és a förao közös rendezvényén 
megjelent társadalmi és kulturális életünk számos képviselője./*#/

[r"
>3

i
V'•M .v

felhasználható:21.15 órától KW

bbfy,a kedves szomszéd,, díszbemutatója 

i jók mi

íIliindk-beli szorb nemzetiség küldöttségének látogatása

1979. szeptember 17.

il 1979. szeptember 17.. 47. az
-hétfőn este a vörös csillag filmszínházban díszelőadáson 

mutatták be ,,a kedves szomszéd,, cimü kézdi kovács 
zsolt rendezte alkotást, az- uj, színes -magyar film forgatóköny­
vét bereményi géza, és a film rendezője irta. az operatőr zsom­
bolyai jános. a főbb szerepeket szabó László, dayka margit, mar- 
gittay ági,szabó Lajos és kakassy ági alakítja, a film a mafilm 
objektív filmstúdióban készüLt./mti/

il e

a magyarországi délszlávok demokratikus sző etségének és a 
magyarországi románok demokratikus szövetségének meghívására hét­
főn hazánkba érkezett az ndk-ban élő szorb nemzetiség domowina 
szövetsége elnökségének delegációja, a küldöttség egy hétig tartó 
Látogatása idején a nemzetiségi lakosság társadalmi és kulturá­
lis életével ismerkedik hazánkban./mti/
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bb. 53. időjárás jelentés 

11 e

e a v.; v . 1
v'.f’b1979. szeptember 17* 

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn este: 

melegszik az idő

várható időjárás kedd astlgielelnte változóan felhős, 
majd napos idő Lesz. eső nem várható napközben Időnként kis-.

, megélénkül a szél. a legmagasabb nappali hőmérsékle 
19-24 fok között lesz./mti/

bb. 48. izraeli közéleti személyiségek magyarországi látogatása

1979. szeptember 17.

.'

k 11 e

az országos béketanács meghívására szeptember 10-17 között 
az izraeli békeszerető közvéleményt képviselő közéleti személyi­
ségek? parlamenti képviselők tartózkodtak hazánkban, találkoztak 
az országos béketanács-és a hazafias népfront képviselőivel, 
megismerkedtek a-magyar nők országos tanácsa, a nácizmus üldözöt­
téi magyar bizottsága tevékenységével, tájékoztatást kaptak a 
magyar népköztársaság bel- és külpolitikájáról, gazdasági és kul­
turális helyzetéről, a magyar békeraozgalom és a hnf tevékeny- 
ségéről, a közel-keleti válság igazságos rendezésével, a palesztin 
arab nép jogainak biztosításával kapcsolatos magyar álláspontról*

az izraeli közéleti személyiségek ismertették Partjaik, il­
letve mozgalmaik álláspontját a közel-keleti kérdésről, találkoz­
tak magyar újságírókkal, valamint a magyar izraeliták országos 
képviselete és az izraelita egyház vezetőivel, Látogatást tettek 
fejér és pest megyében./mti/

tó

I!-.-']

é 1 *4I3 :>íwti
-»-

#4%
. bb. 54. somogyi józsef kiállítása 

t da be 11 e:K
1979. szeptember 17.

somogyi józsef kossuth díjas szobrászművész alkotásaiból 
Kiállítás nyílt hétfőn a palotai tárlat száraznaszád utcai termé­
ben. a művésznek bronzból és gipszből készült húsz szobra, negy­
ven kisplasztikája és 15 rajza Látható a kiállításon.

— . & tárlatot/amelyet feledy balázs a magyar képzőművészeti
főiskola főtitkára nyitotta meg - szeptember 30-ig tekinthetik 

meg az érdeklődők./mti/

"4:
■ V a

■:> .5/m ■

.

l
bb. 52.a szerkesztőségek figyelmébe! 1^541-y

bb. 56. svájci gazdasági küldöttség érkezett budapestre 

embargó: 22.00 óráig

3SJ / 1. bek. 6. sorábanmai bb. 18./szovjet küldöttség 

pál Lénárd

• • •

/mti/
sl gg pp il e

hétfőn svájci küldöttség érkezett budapestre a magyar- 
svajci kormányközi vegyesbizottság kedden kezdődő ii. üléssza­
kéra, a delegációt dr. cornelio sommaruga,a szövetségi külgaz­
dasági hivatal tárgyaló nagykövete vezeti./mti/

1979. szeptember 17.
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bb. 55. iskola-galéria Csepelen 

da be il e■
1979. szeptember 17.

uj kiállítóteremmel gazdagodott csepel:hét főn a január 9-e 
lakótelepen iskola-gctl^ia nyílt meg a rákosi endre ut 138. számú 
általános iskolában, az egy hónappal ezelőtt átadott iskola könyv­
tárával és sorozatos kiállításaival a Lakótelep közművelődését kí­
vánják szolgálni/T&.uLában megrendezett _ n&Lső tárlaton 
metykó gyula festőművész mutatkozott be tájképeivel,

a-kiállitást - amelyet bereczky Loránd művészettörténész 
nyitott meg - október 12-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/
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bb, 53. a budapesti képviselőcsoport ülése 

t ma z be 11 e 1979. szeptember 18.

>
/

1«bb.57. képviselőcsoport-ülések 

bév-bun-zsi/kz/ra e

- hétfőn folytatódtak a parlament soron lévő ülését megelőző 
országgyűlési képviselőcsoport-ülések, ezúttal fejér, Veszprém 
és zala-megye képviselői vitatták meg a megyei népi ellenőr­
zési bizottság tevékenységének tapasztalatait.

fejér megye képviselői javasolták, hogy a hatékonyabb vál­
lalati ellenőrzés érdekében hangolják össze a népi ellenőrök 
és a vállalati belső ellenőrök munkáját, más vonatkozásban rá­
mutattak az ülésen arra, hogy a megye népi ellenőreinek tapasz­
talatai szerint a bírálatok ellenére alig javul a vállalatok - 
különösen a kereskedelmi és szolgáltató szervezetek - bizony­
lati fegyelme.és továbbra is laza a belső ellenőrzés, mint az 
utóvizsgálat ok jelzik, megismétlődnek a káros jelenségek, mert 
a legtöbb vállalat csak a bejelentett panaszokat orvosolja, s 
hiányzik a jobb munkára való ösztönzés, illetve a visszaélések 
lehetőségét kizáró, rendszeres ellenőrzés.

Veszprém megye . országgyűlési képviselői éppen ellentétes 
tapasztalatokat összegeztek, megállapításuk szerint a megye 
népi ellenőreinek munkáját egyre nagyobb várakozással figyelik 
és igénylik a nagy vállalatok, figyelemre méltónak ítélték, 
hogy azok a nagyüzemek* hasznosítják gyorsan a népi ellenőrök 
szakszerű megállapításait és várják a megvalósítható javaslata­
ikat , amelyekben magas színvonalú és jól szervezett a vezetés.

1979. szeptember 17.

a zala megyei képviselőcsoport ülésén elismeréssel szóltak 
a lakosság és a népi ellenőrzés kapcsolatának fejlődéséről, 
ennek bizonyítékaként történt említés arról? hogy növekszik a 
megalapozott közérdekű bejelentések száma, s arról is, hogy a 
bejelentések 80-85 százaléka konkrét esetekre hívja fel a figyel­
met. a népi ellenőrzés munkájának továbbfejlesztésével kapcsolat­
ban zala megye képviselői a megelőző munka fontosságát, valamint 
a más intézményekkel, szervekkel való együttműködés javításának 
szükségességét hangsúlyozták./mti/

19.00/ra
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bb.60. a szerkesztőségek figyelmébe!
:#

kérjük 50-es /koreai filmbemutató/ cimü hírünk végére odaírni:

ott volt pák zong szók a koreai népi demokratikus köztársaság 
budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

í>V

bb.61. csúcsforgalom a mentőknél 

1 ob/z zsu e
'

1979.szeptember 17.

csúcsforgalmat bonyolítottak le hétfőn a mentők, 
különösen a déli órákban szaporodott meg a hívások száma, 
a segítséget kérők zöme a balesetet szenvedettek közül 
került ki.

í>

Sv.-.-Xk elmondották, hogy a nap folyam
, , ^ ---------  képest magas szintű felmelegedá
folyamat indult meg és vonult át a kárpát-medencén, az esti 
órákban érintve a fővárost is. a hirtelen változó kiima a 
meleg-frontra érzékenyek koncentráló képességét csökkentet­
tel és feltehető leg ez okozta a nagyszámú balesetet./mti/

a
az előző hűvös

-mi
te

bb.62.60. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 
órától zárásig

11 e

15* kodály kórus
16. állattenyésztés
17. hegedűs nyilatkozata
18. szovjet küldöttség
19. gáspár sándor
20. kubai
21. kiss István kiállítása 

barátság vonat
23. bállá margit kiállítása
24. uj óvoda
25. súlyos szerencsétlenség
26. nagyjavítás
27. környezetvédelmi bizottság
28. vers barátok klubja
29. gyermekkönyv
30. bnv
31. kiég. a bb. 13-hoz
32. unidő
33. honvédelmi
34. szüretelnek
35. vízügyi küldöttség
36. iparművész
37. egyiptomi kerekedelmi küld.
38. a mahart közli

l-y.-'y

s,--.m
22.

18
m

/folyt.köv./ 
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I folyt./llbb. 58./budapesti • • • •

második napirendi pontként balogh is ,.,
ellenőrzési bizottság elnöke a társadalmi ellen r k munkája 
ról számolt be a budapesti képviselőknek, szólt a vizsgála­
tok tematikájáról kiemelve, hogy sok kérdésben lemzik a gaz­
daságpolitikai e őre lépéshez szükséges irányelv k. határozatok 
végrehajtását, a szocialista gazdálkodás követ . 
tartását, a jövőben még nagyobb súlyt helyeznek az utóvizsgála­
tokra, beszámoltatva az érintetteket arról, miként ültették 
át a valósáéba a szakemberek javaslatait, a képviselők gyakorla­
ti példákkal igazolták, hogy - a kezdeti előrelépés ellenére 
-még mindig gyakori a különböző szervek részéről a párhuzamos 
elenőrzés, e tényt elismerve hangsúlyozta a fneb elnöke, hogy 
igyekeznek a koordinációt javítani, s már egyeztetett munka 
alapján állítják össze az 1980-as tervet is. a népi ellenőrzés 
erősödő társadalmi kapcsolatait is bizonyltja, hogy az ingatlan- 
kezelési munkát a hnf budapesti bizottságával, az _
emelet és a tetőr-beépités helyzetét pedig a kisz budapesti bi­
zottságával közösen vitatták meg, s a vizsgálat javaslatai nyo­
mán már számos hasznos intézkedés született.

i
%

m be-

1
•3

;m
S

- a tanácskozáson - amelyen részt vett és felszólalt szakai! 

ről./mti/

Ke >m
bb. 59. ételmérgezés szabóles-szatmár megyében 

i ob kai il

szabálytalanságok láncolata miatt ételmérgezés történt a 
hét végén a Szabolcs megyei szak oly ban és balkányban. mint a 
megyei köjál vizsgálatai megállapították a balkányi abc-áru- 
házban vásárolt disznósajt okozta a mérgezést, a kereskedelmi 
egység a gennykeltő kórokozókat tartalmazó árut szabálytalan 
utón a balkányi állami gazdaságtól szerezte be. azt is 
megállapították, hogy annak konyháját - ugyancsak meg nem enge­
dett módon - a közegészségügyi hatóság engedélye nélkül üze­
meltették.

F;
H'V: 1997. szeptember 17.

;;%
ééé*

ÉP

l-r
a gennykeltő kórokozót tartalmazó ételtől 50-en beteged­

tek meg. közülük három személyt a nyíregyházi megyei kórház 
fertőző osztályára szállítottak, tiz beteget ugyancsaj> orvo­
si megfigyelés alá helyeztek, a többiek állapota nem sú­
lyos. a köjál tovább folytatja a vizsgálatot, és a közegész­
ségügyi vétséget elkövetőkkel szemben a szükséges intézke­
déseket megtette./mti/

MSíse:
US

V
s ■”.. • ■ - 42 -19.45/11#
/r-.

Mhpr

6

I

c:
-s

m
j tofix

-3

H
* (

I)

m
m

i

I ox>M— :o

C
" C

D
 CD

O
 ÍD

•H



|i m,S“
■>

i #
. .• ,%* '»- • ... uLX-.i X...*.; -": -'' -

m -:.X
C V, \

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-437 I

í*. wXE-jcV.
•r

.62./a belföldi

39. ' statisztikusok
40. ' könyvtári hét

41. " móricz kiállítás
42. nagy jános látogatása
43. tanácskozás vili.gépekről
44. előzetes a szovjet kiállításról 
45* losonczi köszöntése
46. ' partizán küld.
47. szorbok
48. " izraeli közéleti
49. lengyel katonamüvészek 
53,. koreai film
51. diszbemutató a vörös csillagban
52. ' szerk.figy
53. ' időjárás
54. somogyi kiállítás
55. iskola galéria
56. svájci gazd.küld.
57* képviselőcsoportok
58. budapesti képviselő csop.
59* ételmérgezés
60. ' szerk.f igy.
61. csúcsforgalom a mentőknél
62. hirjegyzék
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I 1979. szeptember 18.

bb. 1. az u j tanterv- újdonsága - tudásszint-mérés a gimnázi­
umok i. osztályaiban

pá be il e

X

1979. szeptember 18.i
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ból is - mérőlapokat töltenek ki, ily módon is választ aöva ar 
ra, hogy milyen előképzettséggel érkeztek a gimnáziumba.
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samawps-seire adott válaszok teljesebbé formálják ezu a képet.
/folyt.köv./

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő pásztor jános
szerkesztette: dosztányi Imre, halasi györgy, henczi erzsi
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